

# 林书豪令尼克斯队收视率创新高

据新华社华盛顿2月21日体育专电 抓住机遇猛烈爆发的林书豪给其所效力的NBA纽约尼克斯队带来的影响是深远的。尼克斯队21日发布消息说，他们最近两个主场比赛的电视收视率创下球队历史最高纪录。

尼克斯队说，本月17日和20日尼克斯队与黄蜂、网队的两场比赛收视率，创下自1988

年有线电视台开始追踪家庭收视情况以来，球队常规赛收视率最高纪录。其中尼克斯与黄蜂队一役吸引了540788户家庭观看，收视率达7.32%；与网队一战，收视率增加到7.34%，收看家庭达542265户。

此前尼克斯队常规赛最高收视率为6.78%，那是1995年3月28日“飞人”乔丹第一次复出

后首次到尼克斯主场麦迪逊广场花园参赛。

自本月4日林书豪在麦迪逊广场花园一战扬名后，NBA刮起了一股强劲的“林疯”。目前这股“林疯”非但不见减弱，而且他效力的尼克斯队也跟着沾光，成了众多球迷越来越关注的热门球队。

尼克斯队说，自林书豪爆发以来，他们球

队的平均收视率上涨了138%。此前20场比赛，他们球队的收视率仅为1.81%。

尼克斯队当天还公布了林书豪与湖人队一役所穿战衣及附加的22日4张与老鹰队门票在网上拍卖的情况，称此拍卖已为该队一项基金增添了4万多美元。中标者将有机会与林书豪见面。

## 中国女排公布新一届大名单

据新华社北京2月22日电 中国排协22日公布了新一届中国女排大名单。21人名单基本以参加2011年世界杯的队员为主，来自八一队的副攻刘聪聪成为唯一一名首次入选国家队的新星，而北京队的薛明因身体原因缺席国家队比赛整整一年后再次回归。

按照规定每支参加奥运会的球队只能有12名球员，因此在奥运会之前一系列热身赛中的表现，将会直接决定这些入围大名单的球员最终能否站在伦敦的赛场上。

以下是国家队21人集训大名单：

主攻：王一梅（辽宁）、惠若琪（江苏）、范琳琳（八一）、殷娜（天津）、杨婕（上海）、陈丽怡（天津）；

副攻：马蕴雯（上海）、杨珺菁（八一）、徐云丽（福建）、颜妮（辽宁）、刘聪聪（八一）、薛明（北京）；

二传：魏秋月（天津）、米杨（天津）、王娜（浙江）；

接应二传：张磊（上海）、楚金玲（辽宁）、曾春蕾（北京）；

自由人：张娴（辽宁）、单丹娜（浙江）、王茜（天津）。

## 马刺连胜终结 热火领跑联盟

据新华社华盛顿2月21日体育专电 在邓肯、帕克、吉诺比利三员大将缺阵的情况下，圣安东尼奥马刺队在21日进行的NBA常规赛中以97:137大比分负于波特兰开拓者队，本赛季最长的11连胜宣告终结。

开拓者队可谓全民皆兵，三分球28投15中，命中率超过了50%，助攻统计上更是以31:13占据了绝对的上风。开拓者队共有7名队员得分达到两位数，且主力队员上场时间均没有超过33分钟。阿尔德里奇、克劳福德、杰拉德·华莱士和巴图姆四员主力战将合力攻下79分，替补出场的埃利奥特、威廉姆斯和菲尔顿也分别得到17分和16分。

这也是马刺队在开拓者队主场所遭遇的第七场连败。马刺队追赶东部第一俄克拉荷马雷鸣队的脚步放缓，目前与对方还有2.5个胜场的差距。由于此前一天刚刚打完一场比赛，因此马刺队几名主力队员本场比赛“轮休”，马刺队的“90后”小将莱昂纳德得到全队最高的24分，丹特·格林和约瑟夫分别得到16分和13分。

马刺队在开场并不落下风，首节还曾以20:19领先1分。开拓者队在一次暂停之后实现爆发，打出了一波22:0的攻击波，并以18分的优势结束第一节。第二节双方你来我往，开拓者队稍占上风，以66:43进入中场休息。

下半场马刺队仍没有找到对付开拓者队的好办法，开拓者队凭借稳定的远投将比分逐渐拉开，并在最后一节一度确立了47分的领先优势，最终赢下对手40分。

势头同样强劲的迈阿密热火队则继续着火热的状态，在以120:108战胜了萨克拉门托国王队之后，取得了七连胜，并以26胜7负的战绩领跑全联盟。



那不勒斯队球员拉韦齐（下）和切尔西队球员路易斯在比赛中拼抢。

## 疯狂欧冠 切尔西遭重创 皇马补时丢球

据新华社罗马2月21日电 英超劲旅切尔西队在21日进行的足球欧冠联赛1/8决赛首回合比赛中，客场以1:3不敌意甲那不勒斯队，“欧冠梦”几近破碎。同在客场作战的西甲巨人皇家马德里队遗憾地被莫斯科中央陆军队在终场前1:1逼平。

此役切尔西少帅博阿斯布阵极为大胆，将兰帕德、阿什利·科尔等一干欧战经验丰富的老将藏于板凳席，但此举似乎不够明智。

若不是门将切赫的神奇发挥，切尔西开赛后20分钟内就可能落后两球。但率先破门的反而是“蓝军”，那不勒斯中卫小卡纳瓦罗第27分钟解围失误，埋伏在一旁的马塔轻松捡漏为切尔西先拔头筹。

这粒意外失球并未影响那不勒斯将士的信心，阿根廷“妖刀”拉维兹第38分钟在禁区外一脚冷射，将两队拉回了同一起跑线。

切尔西队长特里赛前被确认将进行膝盖手术，他的缺阵也让球队防线在那不勒斯的狂攻下摇摇欲坠。主队利用“蓝军”两翼防守薄弱的弱点，在上半场补时阶段和第65分钟由卡瓦尼和拉维兹连入两球，将比分改写为3:1，小组赛击败曼城后再次在主场掀翻英超豪门。

由于阿森纳上周客场0:4不敌AC米兰，切尔西可以说是英超球队在欧冠的唯一希望，但就目前的形势来看，英超球队很可能自1996年后再次集体无缘欧冠8强。

在天寒地冻的莫斯科，西甲“领头羊”皇家马德里经历了一场恶战，1:1和莫斯科中央陆军队握手言和。

依靠C罗第28分钟的进球，“银河战舰”领先了大半场比赛，但主队韦恩布卢姆伤停补时最后一分钟的进球让穆里尼奥眼看着“到手的鸭子”从锅里飞走。

对于这场令人遗憾的平局，穆里尼奥赛后表示：“客场能取得这样的成绩还算不错，下回合的比赛将会是一次考验，但我们有希望获胜。”